



习近平向中美关系全国委员会2024年度颁奖晚宴致贺信 中美各自的成功是彼此的机遇

新华社北京10月16日电 10月15日,国家主席习近平向中美关系全国委员会2024年度颁奖晚宴致贺信。

习近平对美中关系全国委员会为推动中美各领域交流合作作出的不懈努力表示赞赏,对威廉·福特获奖表示祝贺。

习近平指出,中美关系是世界上最重要的双边关系之一,攸关两国人民福祉和人类前途命运。中方始终按照相互尊重、和平共处、合作共赢原则处理中美关系,始终认为中美各自的成功是彼此的机遇,两国应该成为对方发展的助力而不是阻力。中国愿意同美国做伙伴、做朋友。这不仅造福两国,也惠及世界。

习近平强调,今年7月,中国共产党二十届三中全会胜利召开,对中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。开放是中国式现代化的鲜明标识,中国开放的大门只会越开越大。中国将加大制度型开放力度,持续建设国际化一流营商环境,发挥超大市场优势和内需潜力,为中美合作带来更多机遇。希望美中关系全国委员会和各界朋友继续关心支持中美关系,继续积极参与中国现代化建设并从中受益,多来往、多交流,不断深化互利合作,共同把“旧金山愿景”变为实景,为两国人民带来更多福祉,为世界注入更多稳定性和正能量。

同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

习近平在福建考察时强调 扭住目标不放松 在中国式现代化建设中奋勇争先 一张蓝图绘到底

习近平在福建考察时强调

扭住目标不放松
在中国式现代化建设中奋勇争先
一张蓝图绘到底



10月15日至16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在福建考察。这是15日下午,习近平在漳州市东山县陈城镇澳角村考察时,同渔民们亲切交流。

新华社照片



10月15日至16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在福建考察。这是16日上午,习近平在中国(福建)自由贸易试验区厦门片区考察时,同综合服务大厅窗口工作人员亲切交流。

新华社照片

新华社厦门10月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在福建考察时强调,福建要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,扭住建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建目标不放松,一张蓝图绘到底,继续在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务和融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破,进一步

全面深化改革,全方位推动高质量发展,在中国式现代化建设中奋勇争先。

10月15日至16日,习近平在福建省委书记周祖翼和省长赵龙陪同下,先后来到漳州、厦门等地,深入乡村、红色教育基地、文物保护单位、自由贸易试验区等考察调研。

15日下午,习近平首先来到漳州市东山县考察。该县东南部的陈城镇澳角村三面临海,近年来走出一条以海兴村、以海强村的新路子。习近平步行察看澳角湾海域环境和村

容村貌,详细了解海鲜干货和渔获产品交易情况。得知不少海产品购销两旺,村民收入不断增加,习近平很高兴。他同纷纷围拢过来的村民和渔民们说,你们村我23年前来过,至今记忆深刻。这次来看到村里发生了很大变化,很是欣慰、很有感慨。新时代新征程农村一定会有更加光明的前景,农民会有更加火热的生活。村级党组织要发挥火车头作用,带领乡亲们做好“海”的文章,在乡村振兴、共同富裕的道路上一往无前。

随后,习近平来到谷文昌纪念馆,了解谷文昌同志感人事迹,听取当地传承红色基因情况介绍,同谷文昌干部学院教师、学员代表亲切交流。习近平指出,衡量干部业绩好不好,关键要看老百姓口碑好不好。各级领导干部要向谷文昌同志学习,树立正确政绩观,为官一任、造福一方,真抓实干、久久为功,把丰碑立在人民群众心中。学习谷文昌同志,不仅要高山仰止,还要见贤思齐,像他那样做人、为政。

(下转第四版)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要指示精神

曾赞荣主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报10月16日讯 16日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记向中国红十字会第十二次全国会员代表大会致信精神和给“银龄行动”老年志愿者代表的回信精神,研究审议有关工作事项。市委书记曾赞荣主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要指示,对红十字事业、老龄工作等提出明确要求,充分体现了总书记对红十字事业的殷切期望,对老年人的深情关怀。我们要认真学习领会,结

合实际抓好贯彻落实。要坚持和加强党对红十字事业的全面领导,保持和增强红十字会政治性、先进性、群众性,聚焦“三救三献”本职工作,强化自身建设和改革创新,不断提高人道服务能力,加快推动红十字事业高质量发展。要积极做好新时代老龄工作,深入研究人口老龄化的趋势和规律,健全老龄工作机制,完善各类帮扶政策,切实把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好,营造尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围。

会议审议了《关于加强党建引领小区治理深化社区“幸福家园”建设的意见(试行)》。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,强化党建引领,规范优化小区党组织设置,着力构建小区党组织、业主委员会、物业服务企业三方联动和小区居民共同参与的治理体系,持续深化“红色物业”建设,加大基层治理投入力度,推动社会治理重心向基层下移,切实提升小区治理效能,进一步夯实基层治理基础。

会议还研究了其他事项。

□青岛日报/观海新闻记者
薛华飞

本报10月16日讯 16日上午,市委书记曾赞荣到青岛高新区、崂山区,调研瞪羚企业和独角兽企业发展情况。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,支持引导瞪羚、独角兽企业深耕专业领域,提升创新能力,不断塑造高质量发展新优势。

山东立菲生物产业有限公司是体外诊断医疗器械行业的瞪羚企业,曾赞荣走进企业,详细了解平台模式、产品研发和市场销售等情况。他说,生物医药及医疗器械产业发展前景广阔,希望企业更好链接上下游配套资源,以市场需求为导向,加大研发投入,深化产学研合作,加快打造高端体外诊断医疗产品体系。

在力鼎智能装备(青岛)有限公司,曾赞荣参观企业金属切削智能一体化产线,认真听取产品研发、人才引进等情况介绍,了解企业发展需要解决的实际问题,鼓励企业加强与高校、科研院所合作,组建联合创新团队,积极开展前沿性、前瞻性技术研发,推动产品迭代升级,不断提高智能制造水平。

青岛镭测创芯科技有限公司由中国海洋大学等教授专家团队发起成立。曾赞荣来到这里,详细询问激光雷达研发制造等情况,对企业坚持创新发展取得的成果表示肯定,鼓励企业聚焦激光雷达专业领域,努力突破关键核心技术,并叮嘱有关负责同志在探测数据共享、产品供需对接等方面加大支持、做好服务,为企业发展营造良好环境。

山东能链控股有限公司是致力于交通能源数字化服务的平台企业,曾赞荣与企业负责人深入交流,详细了解企业推动交通能源供需两侧精准匹配有关情况,希望企业发挥平台资源整合优势,聚焦为用户提供更加便捷高效的加油和充电服务,不断强化数智化赋能,持续拓展应用场景,进一步扩大市场空间,巩固提升专业领域领先优势。

王波、常红军、张元升参加调研。

市委理论学习中心组进行集体学习研讨 深入学习贯彻习近平文化思想 更好担负起新的文化使命

曾赞荣主持会议并讲话 赵豪志孟庆斌张惠出席

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报10月16日讯 16日下午,市委理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平文化思想,认真落实党的二十届三中全会关于深化文化体制改革的战略部署,就思想和工作实际进行交流讨论。

市委书记曾赞荣主持会议并讲话,赵豪志、孟庆斌、张惠和中心组成员等参加。

会上,孟庆斌、张惠、李红兵、解宏劲作了发言,刘升勤、赵燕提交书面发言。大家一致表示,习近平文化思想视野宏大、立意高远、思想深邃、内涵丰富,是新时代党领导文化建

设实践经验的理论总结,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。我们要认真学习领会,坚定文化自信,自觉把习近平文化思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程,为中国式现代化青岛实践提供强大精神力量和有利文化条件。会议强调,要以习近平文化思想为指引,奋力推进文化强市建设,在担负起新的文化使命上展现更大作为。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续抓好理论学习、研究阐释、宣传普及等工作,推动党的创新理论深入人心。要巩固壮大主流思想舆论,建强新型主流媒

曾赞荣调研瞪羚企业和独角兽企业
深耕专业领域 不断塑强高质量发展新优势
提升创新能力

看了一场球 爱了一座城

青岛周密保障周到服务世预赛工作获得中外球迷纷纷点赞

青岛日报



三版